



Информация от РСЛБЗН-Троян и основни правила за недопускане възникването на пожари

Неделя, 17 Януари 2021

Районна служба "Пожарна безопасност и защита на населението" – Троян:

През настоящия сезон се редуват както отрицателни, така и положителни температури. Това едновременно предразполага повишаване на консумираната електрическа електроенергия предимно в тъмната част на деня, но и изсушаване на южните склонове при слънчево време. Не са малко случаите при които екипите на пожарната участват в ликвидирането както на пожари причинени от отоплителни уреди, така и пожари в сухи треви.

От началото на годината са регистрирани 22 бр. произшествия или с 3 произшествия повече от същия период на миналата година. От всички произшествия 10 бр. са пожари които не са с преки материални загуби, причинени от отоплителни уреди, 5 бр. са отстраняване на паднали дървета и 3 бр. са осъществяване на дейности при ПТП, 1 бр. пожар в апартамент със загуби и останалите са съдействие на други служби.

За недопускане на възникване на пожари да се имат в предвид спазването на някои основни правила като:

- Периодично почистване на комините от наслоени сажди;
- Използването на нагревателни уреди да се извършва като се поставят на върху негорима основа и на минимално разстояние 50 см. от горими материали;
- Недопустимо е каси на врати, ламперии, шкафове и други мебели от дърво да се поставят в



близост до стените на комините;

- При евентуално засушаване поради липса на валежи и продължителни слънчеви дни, да се спазват изискванията при почистване на имоти от сухи храсти, клони и други. Не се допуска тяхното запалване в близост до сгради или склонове на ливади.

В особен риск са самотно живеещите възрастни хора и такива които са трудноподвижни. Необходимо е полагане на грижи от близките, които да не допускат поставяне на дърва в близост до отоплителните уреди, което е най- често срещано нарушение.

Ако сте очевидци на нарушения на противопожарните правила сигнализирайте компетентните органи на тел. 112 или директно на тел. 068668642. На тези телефони търсете помощ и при възникване на пожар или друга аварийна ситуация.

За повече информация посетете сайта <http://pojarna.com/>

Гл. инспектор инж. Петър Петров

Началник на РСПБЗН Троян